

受运营成本上升和融资难的影响

一季度市管国企利润同比降28%

本报5月10日讯(通讯员 胡玉华 记者 李运恒) 10日,记者从滨州市国资委了解到,由于企业经营成本上升,融资难和资金压力进一步加大等原因的影响,今年一季度滨州市国资委监管的国有企业(市管企业)实现利润同比下降28%。

10日,记者从滨州市国有资产监督管理委员会获悉,2006—2011年,滨州市国有资产

保值增值率分别为102%、101.7%、101.17%、102.08%、107.72%、107.8%,保持了国有资本权益连续6年增长。

2011年滨州市企业国有资产总额达276.52亿元,实现营业收入、利润总额、净利润、税费分别为222.19亿元、9.68亿元、6.87亿元、14.78亿元,国有经济效益实现了大幅度的攀升,为全市经济社会发展做出了重要贡献。

但是今年的经济形势复杂多变,各种问题、矛盾和风险相互交织,不稳定不确定因素增多,经济运行面临不少新情况、新问题。今年一季度,全国国有企业实现利润同比下降9.1%,省管企业同比下降32%;市管企业同比下降28%,形势非常严峻。

面对严峻的形式,为了更进一步做好今年的国有资产监管和国有企业改革发展工作,滨州市国资

委将通过加快调整国有经济布局结构,探索现代企业制度建设,转变发展方式等实现国有资产的良好运行。

继续实施大企业大集团发展战略,在突出做好企业主业的同时,注重培育战略性新兴产业,引导国有企业大力发展现代服务业,逐步提高服务业在国有经济中的比重。

加大董事会规范建设的力度,

完善董事会决策机制,健全完善董事会向国资监管机构报告工作制度,形成董事会、董事与国资监管机构之间良好的沟通和交流机制。

进一步完善企业监事会制度,建立监事会和监事履职评价和责任追究制度,加强监事队伍建设。积极探索符合滨州市监管企业实际的专职监事、全程监督等方式,增强监事会监督的权威性和有效性。

本报联合滨州市城管执法局倡议——

建设文明城市,需从细节做起

本报5月10日讯(记者 张牟幸子) 本报在5月8、9、10日连续三天分别以《十个挡车石一年损坏过半》、《挡车石丢失,人行道“很受伤”》、《车辆停在人行道上咋没人管?》为题,报道了市区内的人行道人为破坏比较严重的现象,在市民中引起极大反响。

记者在市政工程管理处了解到,去年刚刚安装的一千个挡车石,一年后近五百个遭到人为的破坏,没有了挡车石的人行道成了公共停车场,由此造成人行道青砖和井盖被压坏,留下严重的安全隐患,“每年维修这些人行道和井盖的费用高达近百万元。”市政工程管理处的李主任告诉记者。

市公安局交警支队东城区大队相关工作人员表示,管理约束这种行为,需多部门联合执法才可以,已经向上级做了汇报,是否成立一个联合小组进行检查,但

根本上还是需要靠市民的自觉性。据了解,市城管执法局为了解决人行道乱停车的情况,特意制作了“爱心提示卡”,提醒市民保护公共设施,不要随意停车。

在记者调查采访的过程中,有许多市民表示这种行为与一个城市的文明程度有很大的关系。市民刘女士告诉记者,本以为城市发展起来,人们的素质就会提高,但是现在看来人们的素质还是没有提高,“从这些小事情上就能看出来,随意破坏这些公共设施太不应该了。”市民方先生也告诉记者,滨州市现在已经是省级文明城市了,一个省级文明城市的市民应该具备更高的素质,“刚刚评上省级文明城市,公共设施就被破坏的这么严重,那我们省级文明城市的称号怎么来维持呢?”

为了维护滨州市省级文明城市的形象,进一步提升市民的素



城区道路边损坏的挡车石。记者 张牟幸子 摄

质和对城市环境发展的认识程度,本报联合滨州市城管执法局一同发起倡议,希望市民主动维护人行道上的挡车石,不要在人行道上随意停车,并对在人行道上停车的行为进行劝阻,建设文明城市,做文明市民,从身边的小事做起!

道上随意停车,并对在人行道上停车的行为进行劝阻,建设文明城市,做文明市民,从身边的小事做起!



惠民县庵里吴村“第一书记”赵焕亭:上任40多天做了13件实事

本报5月10日讯(通讯员 董泽元 记者 李运恒) 3月底,滨州市烟草专卖局派赵焕亭驻惠民县石庙镇庵里吴村担任“第一书记”,赵焕亭到村里40多天来深入村民中间,积极服务,并为该村谋划了13项民心工程。

9日,刚走进庵里吴村,就听见机器轰鸣,几台挖掘机在紧张地挖着排水沟,运土车进进出出,“这下好了,村子里面六条柏油路贯通起来了,而且又修建好了排水沟,再也不用担心被雨水淹了。”村民吴爽一边挥动着铁锹一边说。

据了解,驻村“第一书记”赵焕亭为该村谋划的13项民心工程,包括通道、修路、建桥、铺设自来水、建养殖小区、文化健身活动广场等,“第一书记”在村支书吴瑞科的协助下,利用40天时间就已经完成了4项工程,“第一书记”把调查的情况汇报市局,为庵里吴村争取第一批帮扶资金45万余元。赵焕亭又从自己的工资里拿出5000元捐赠给村里。

该村的在外游子听到村里已经发生了天翻地覆的变化,格外兴奋,纷纷寄钱给村委会,在济南工作的村民胡吉利捐来1万元,截止目前已经收到捐款11万元,在家村民更是踊跃捐款33万余元。

“我们不搞面子工程,形象工程,注重民生事业。”庵里吴村“第一书记”赵焕亭说。

全市十市场领域掀起打假潮

涉及20多个部门,食品、药品、矿泉水、保健品等列入整治范围

本报5月10日讯(记者 侯晓通讯员 胡文峰) 10日,记者从滨州市商务局获悉,全市范围内十个市场领域将定期开展侵权和假冒伪劣专项整治,本次整治涉及全市20余个部门,各部门联动协作,开展规模和执法力度空前。

据了解,本次专项整治共涉

及市场十大重要领域,分别为农村市场重点商品、药品安全、图书音像制品、商标权保护、制售假烟、假冒侵权酒类产品、私屠滥宰、软件市场、进出口商品和互联网,包括商务局、公安局、工商局、质监局、农业局、药监局等在内的20余部门参与。

本次专项整治基本上覆盖整

个滨州市市场,切实关系到老百姓民生,多领域出现的问题将得到有效整治。其中,食品、药品、农资、建材、汽车零部件、农畜产品、矿泉水、保健品、鱼粉、饲料、卷烟等重点商品以及商标、专利、著作权等知识产权领域的突出问题成为本次整治重点。

据了解,本次侵权和假冒伪劣

专项整治加大了执法力度,同时还加强了行政执法与刑事司法衔接协调工作,公安机关将在整治活动中起到至关重要的作用。据悉,滨州市商务局正在努力推进行政执法与刑事司法信息共享,预计2013年前建设完成共享平台并投入使用,实现案件信息和执法效能的流程跟踪和动态监控。

回家……
享受齐鲁晚报……

全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第22位
全国第4位
连续七年上榜
中国最具价值品牌500强
已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅

有两种感觉让我终生不忘

■ 订阅热线: 3210005 ■ 新闻热线: 3211123 ■ 广告热线: 3262626

■ 地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层 ■ http://www.qilwb.com.cn